

1 ИЮН 1976

ЛИПЧАНЕ В ТЕРНОПОЛЕ

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТЕАТРА

Когда поезд Москва—Львов подошел к Тернопольскому вокзалу, на перроне грянул духовой оркестр. Глазам пассажиров предстала большая группа людей, среди них выделялись яркими национальными одеждами девушки с хлебом-солью.

Так общественность Тернополя встречала коллектив Липецкого облдрамтеатра. С теплым приветственным словом к приехавшим обратился заместитель председателя горисполкома Р. И. Пинь. Он говорил о нерушимой дружбе двух братских народов, о взаимном обогащении национальных культур и пожелал липчанам больших творческих успехов. Девушки преподнесли букеты цветов и каравай хлеба.

Спектаклем «Точка опоры» С. Алешина начались гастроли липчан на Тернопольщине.

Перед началом спектакля состоялось торжественное открытие. С приветствием выступил секретарь облисполкома В. И. Терноушко. Он вручил памятный подарок—украинскую чеканку. В ответном слове директор театра С. Ю. Кончевский поблагодарил за теплый прием и заверил зрителей, что коллектив театра приложит все усилия, чтобы оставить о своих гастролях самое лучшее впечатление. На спектакле присутствовали руководители области. Зрители очень тепло приветствовали спектакль дружными аплодисментами и долго не отпускали актеров со сцены. Всем участникам спектакля были вручены букеты цветов.

Гастроли Липецкого драмтеатра в Тернополе и области продлятся до конца июня.

М. ИЛЬИН,